

---

---

**ORSZÁGOS LENGYEL ÖNKORMÁNYZAT**

**OGÓLNOKRAJOWY SAMORZĄD POLSKI NA WĘGRZECH**

1102 Budapest, Állomás u. 10.

Telefon: + 36 1 261 17 98, 36 1 260 72 98

e-mail cím: [olko@polonia.hu](mailto:olko@polonia.hu)

web: [www.lengyelonkormanyzat.hu](http://www.lengyelonkormanyzat.hu)

web: [www.polonia.hu](http://www.polonia.hu)

---

---

OLÖ/ 298, 33 /2017

### JEGYZŐKÖNYV

Készült az **Országos Lengyel Önkormányzat** képviselőtestületének *2017. év szeptember 30.* napján, az Országos Lengyel Önkormányzat hivatalos helyiségében (1102 Budapest, Állomás út 10.) 10:00 órai kezdettel megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Mellékelt jelenléti ív szerint.

**Elnök:** Köszönti az ülésen megjelent képviselőket és megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Köszönti dr. Nemes Dénes ügyvéd urat, dr. Tupcsia Éva hivatalvezető-helyettes asszonyt és Devescovi György mérnök urat. Bejelenti, hogy a jegyzőkönyvet Torhány Imréné fogja vezetni, majd megkérdezi, hogy ki vállalkozik jegyzőkönyv hitelesítőnek. Soboltynski Róbert Lászlóné vállalkozik a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, a közgyűlés szavaz és határozatot hoz az alábbiak szerint.

**Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 38/2017. (IX.30.) OLÖ KGY határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése Soboltynski Róbert Lászlóné személyét 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Országos Lengyel Önkormányzat 2017.szeptember 30-i közgyűlése jegyzőkönyv hitelesítőjének.

**Elnök:** Célszerűségi okokból a kiküldött napirendi pontok módosítására teszek javaslatot a 10. pont, a 12. pont, a 14. pont, 15. pont tekintetében. Mivel az említett pontok tartalma szorosan összefügg egymással és gazdasági jellegű elemeket tartalmaz, ezért megfelelő gazdasági szakember hiányára és a bizottságok álláspontjára való tekintettel - jelen közgyűlésen nem kerülnek tárgyalásra. A 14. és 15. pontban hivatkozottak szerződése jelenleg hatályos, így erről sem indokolt most döntenünk.

Megkérdezi, hogy vannak e kérdések, észrevételek a napirenddel kapcsolatban.

Elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, a közgyűlés szavaz és határozatot hoz az alábbiak szerint:

**Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 39/2017. (IX.30.) OLÖ KGY határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Országos Lengyel Önkormányzat 2017.szeptember 30-i közgyűlésének napirendjét.



Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése úgy dönt, hogy a 2017.szeptember 30-i ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

Közgyűlés napirendje:

1. Beszámoló az elmúlt időszakról  
Előterjesztő: Elnök
2. Az Emberi Erőforrás támogatáskezelő aktuális pályázataival kapcsolatos tennivalókról történő beszámolás, döntés a szükséges intézkedésekről, közbeszerzés kiírásáról.
  - Az OLÖ székházának felújítása c. pályázathoz kapcsolódó beszámolás, döntés közbeszerzés kiírásáról.
  - A Balatonboglári Oktatási Központ fejlesztése c. pályázat
  - Döntés műszaki feladatokat ellátó személyrőlElőterjesztő: Elnök
3. A közgyűlés tájékoztatása Ricsóvári László részéről, az egyes informatikai jogosultságokhoz kapcsolódóan. Döntés szoftver beszerzéséről.  
Előterjesztő: Elnök
4. A közgyűlés tájékoztatása Lapis Balázs jogviszonyának megszüntetése ügyében, megtett intézkedésekről.  
Előterjesztő: Elnök
5. A költségvetés módosítása
  - A Lengyel Kulturális Központ részére a Hivatal gondoskodik a gazdálkodási, személyügyi feladatok ellátására az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) alapján.
  - A Lengyel Kutatóintézet és Múzeum Lengyel Kulturális Központ részére a Hivatal gondoskodik a gazdálkodási, személyügyi feladatokról, így az intézmény költségvetéséből forrás-átcsoportosítás szükséges a feladatok ellátásra az Áht. alapján.
  - Lengyel Nemzetiségi Nyelvoktató Iskola Lengyel Kulturális Központ részére a Hivatal gondoskodik a gazdálkodási, személyügyi feladatokról, így az intézmény költségvetéséből forrás-átcsoportosítás szükséges a feladatok ellátására az Áht. alapján.
  - Az Országos Lengyel Önkormányzat Hivatala költségvetésének módosítása az intézményektől átvett feladatok ellátása miatt forrás-átcsoportosítása szükséges a feladatok ellátásra az Áht. alapján.
  - Az Országos Lengyel Önkormányzat Hivatal költségvetésének módosítása pályázatok miatt.Előterjesztő: Elnök
6. Az OLÖ Hivatala hivatalvezetői tisztség betöltésére beérkezett pályázat értékelése, döntés a hivatalvezető személyéről.  
Előterjesztő: Elnök
7. A „Polonia wegierska” c. lap főszerkesztő tisztség betöltésére vonatkozó döntések
  - pályázat kiírása a tisztség betöltésére
  - a tisztség ideiglenes betöltésére vonatkozó döntés meghozatalaElőterjesztő: Elnök
8. A civil szervezetekkel kapcsolatos feladatok ellátásáért felelős tanácsnok megválasztása.  
Előterjesztő: Elnök
9. Döntés a Nemzeti Közoktatási Tanácsba delegált személyről  
Előterjesztő: Elnök
10. Döntés a „Nemzetiségekért díj” adományozásáról  
Előterjesztő: Elnök
11. A közgyűlés tájékoztatása a derenki területre történő vagyonezelési jog megszerzése kapcsán megtett intézkedésekről.

Előterjesztő: Elnök  
Hozzászóló: Mihalik Imre  
12. Egyebek

### **1. napirendi pont – Beszámoló az elmúlt időszakról**

Előterjesztő: Dr. Rónayné Slaba Ewa Elnök

**Elnök:** megköszöni a közös programokban való munkát és részvételt a felsorolt rendezvényeken, kifejezetten megköszöni Rémiás István, Mihalik Imre és Widomskiné Novák Mária munkáját a derenki búcsú előkészületeiben és kivitelezésében.

A vásárcsarnokban második alkalommal rendeztük meg a lengyel napokat, elmondhatom, hogy a tavalyihoz képest javítottunk. Fehér – piros volt az egész csarnok. Jövőre még több árust kívánunk hívni. Részletesen beszámol az elmúlt időszak rendezvényeiről.

Elnök tájékoztatja a képviselőket, hogy az önkormányzat gazdálkodási feladatainak ellátásához illetve teljesüléséhez kapcsolódóan megbízást kötött egy széleskörű gazdasági ismeretekkel és tapasztalattal (számvevői múlt, könyvvizsgálói képesítés) rendelkező szakemberrel, aki a megbízása keretében összefoglaló jelentést készít az önkormányzat részére, felülvizsgálva a gazdálkodási feladatok szabályszerű teljesítését, ami megfelelő alapot képez a továbblépéshez, illetve a pozíció betöltéséhez. Tájékoztatást ad arra vonatkozóan, hogy a hivatalvezető-helyettessel a következő hét során Budapest Főváros Kormányhivatalával mint felügyeleti szervvel, illetve az EMMI illetékes főosztályának vezetőjével is egyeztetet.

Elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a 2017. májusi közgyűlése óta eltelt időszakban végzett feladatokról készített beszámolót.

#### **Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 40/2017.(IX.30.) OLÖ KGY határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a 2017. májusi közgyűlése óta eltelt időszakban végzett feladatokról készített beszámolót.

### **2. napirendi pont – EMET pályázatok**

Előterjesztő: Dr. Tupcsia Éva hivatalvezető helyettes

Dr. Tupcsia Éva beszámol az *Emberi Erőforrás Támogatáskezelő* aktuális pályázataival kapcsolatos eddigi intézkedések köréről és menetéről. Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a csütörtökön érkezett írásos tájékoztatás szerint a támogatói okirat és egyéb dokumentáció leghamarabb 2,5 hét múlva érkezik. A folyósításra ez után kerülhet sor.

**Elnök:** Soltész Miklós államtitkár úr támogatásával kaptuk az összeget. Tavasszal szóban egyeztettünk róla államtitkár úrral. „Az előkészítő dokumentumokat fentiek szerint beadtuk.

**Soboltynskiné:** Meddig kell elkölteni?

**Elnök:** 2017.12.31-ig.

**Dr. Nemes Dénes:** Aláíráskor kezdeményezzük a szerződés módosítását a határidőre vonatkozóan. Ugyanakkor a beruházások értékére tekintettel szükség lesz közbeszerzés kiírására, amelyről a közgyűlésnek kell döntenie.

Elnök szavazásra teszi fel a közbeszerzés kiírásáról szóló határozati javaslatot. Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése dönt közbeszerzés kiírásáról.

**Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 41/2017.(IX.30.) számú határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlés 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül felhatalmazza elnökét, hogy a támogatási keretösszeg terhére a kivitelezési munkák megvalósítására folytasson le közbeszerzési eljárást a *közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény* irányadó szabályai alapján az Önkormányzat jogi képviselője bevonásával.

Elnök szavazásra teszi fel a bíráló bizottságra vonatkozó határozati javaslatot. Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a bíráló bizottság tagjait.

**Dr. Nemes Dénes:** A közbeszerzéshez kapcsolódóan - a korábbi közbeszerzéshez hasonlóan - szükséges egy közbeszerzési bíráló bizottság alakítása egy fő műszaki és egy fő pénzügyi szakember bevonásával, akik a bíráló bizottságban részt vesznek a jogi szakértő mellett – ez szintén döntést igényel a közgyűlés részéről.

**Elnök:** Ki vállalja a műszaki és pénzügyi szakember szerepét?

Ifj. Buskó András és Zemplényi Maria Jolanta jelentkezett.

**Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 42/2017.(IX.30.) OLÖ KGY határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a közbeszerzési eljárás lefolytatása érdekében eseti közbeszerzési bizottságot hoz létre, amelynek tagjai ifj. Buskó András, Zemplényi Maria Jolanta és dr. Nemes Dénes.

**Elnök:** Az építkezés műszaki jellegű feladataihoz kapcsolódóan megkérem mérnök urat, hogy tájékoztassa a közgyűlés tagjait.

**Devescovi György:** A műszaki ellenőrzésen túlmutató feladatokra van szükség az építkezés tekintetében. Jelzi az előkészítés fontosságát, ami kihat az egész folyamatra. Elengedhetetlen, hogy a feladatokat célszerűségi, gazdaságossági szempontból sorrendbe állítva ütemezzük. Kiemelt cél, hogy az ingatlan használható legyen a céljára, az újabb lépések ne akadályozzák a használatot. A műszaki ütemezésnél figyelembe kell venni a megfelelő pénzügyi háttér biztosítottóságát. Az előrehaladás nélkülözhetetlen feltétele, ahhoz hogy időben és költségben ne szaladjon túl. Kell egy évről évre megvalósítható ütemterv. Mindig előre haladást kell, hogy jelentsen, a rendelkezésre álló költségkerethez képest kell mindig ütemezni és előre haladni.

**ifj. Buskó András:** Összefoglalja, hogy a sok építkezés során – köztük az OLÖ összes építkezése – amit végig kísért, mind volt olyan esemény, amivel előre nem kalkuláltak, amire nem lehetett számítani. Felsorolja az építkezések alatt jelentkező hibákat. Megköszöni mérnök úr munkáját, kiemeli szervező munkáját székház tető javításának során. Elkerülhetetlennek tartja az említett műszaki ütemezést, mivel legfontosabb a „mit-mikor-mennyibe kerül” – követése.

**Devescovi György:** Egyetért a felszólalással. Rögzíti, hogy jövőbeli árakkal jelenleg lehetetlen pontosan kalkulálni, becslést lehet készíteni. Egy átépítésnél főleg fel kell készülni a váratlan eseményekre. Még a leggondosabb tervezés során is felmerülhet bármi. Cél, hogy lépésről lépésre haladjunk, és ami elkészül, azt használni lehessen. Fő cél a költséghatékonyság.

**Zemplényi Maria Jolanta:** Mindenképp szükséges, hogy mérnök úr az elején bekapcsolódjon a munkákba. Örülök az előkészületi munkálatoknak, ezek indokoltak, valóban jöttek eddig is előre nem látható dolgok, de bízunk az ön szakértelmében. Jó kezekben van a projekt és a munkafolyamatok.

**Devescovi György:** Mindent el fogok követni, hogy rendben menjenek a dolgok, szabályosan, törvényesen kívánok eljárni. Szakmailag a tervhez kívánok szorosan ragaszkodni, mindent jó műszaki színvonalon és költséghatékonyan kívánok végezni. Az épületek célját figyelembe véve szigorúbbak a szabályok is, mindenre figyelni kell.

**Rémiás István:** Gondoljunk a téliesítésre, a károk elkerülése érdekében.

**Kollár János Sándor:** Fontosnak tartja a balatoni építkezés vonatkozásában a helyi ismerettel rendelkező képviselő bevonását minden folyamatba.

**Elnök:** Természetesen hatékonyan és célszerűen kell együttműködni. Az egyeztetésekre meghívunk minden érintettet.

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza elnökét, hogy az előírt beruházás lebonyolítói műszaki szakfeladatok ellátásával Devescovi Györgyöt bízta meg.

**Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 43/2017.(IX.30.) számú határozata:**  
Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül felhatalmazza elnökét, hogy az előírt beruházás lebonyolítói műszaki feladatok ellátásával Devescovi Györgyöt bízta meg.

Előterjesztő: Elnök

Felelős: elnök

Végrehajtásért felelős: hivatalvezető és gazdasági vezető

**Elnök:** Megköszöni mérnök úr tájékoztatását és részvételét.

Devescovi György elhagyja a termet 10 óra 32 perckor.

### 3. napirendi pont

**Elnök:** A laptopok, melyeket az önkormányzat a munkavégzéshez biztosít a közgyűlés tagjainak, nem működnek megfelelően, az ajánlatot tevő cég sajnos nem tudott megjelenni a közgyűlésen.

**Szalai Árpád István:** Jelenleg nem használható az office program. Egy új office alkalmazás 70.000 Ft-ba kerül.

**Dr. Nemes Dénes:** az informatikai eszközök közbeszerzés alá tartoznak. Csak a KEF-en keresztül lehet szoftver frissítést végezni.

**Elnök:** Árajánlat csak 1 db érkezett.

**Dr. Nemes Dénes:** Hangsúlyozom, hogy a KEF-en keresztül kell megoldást találnunk. A laptopok tulajdonosa az önkormányzat, de eddig senki nem jelezte, hogy baj van és nem működnek a gépek.

**Zemplényi Maria Jolanta:** Újraterelítést javasol, eredeti telepítőlemezek kellenek. A gép alap beállítása miatt vannak kihasználatlan tárhelyek.

**Szalai Árpád István:** Részletezi a problémát. Megmutatja a régi lemezt.

**Soboltynski Róbert Lászlóné:** Nagyon sok felesleges programok települnek.

**Dr. Nemes Dénes:** Fel kell venni a kapcsolatot a céggel, nem látta a szerződést, megnézik mi történt a gépekkel.

**Elnök:** Utána járunk a szerződéseknek és a lehetőségeknek. Határozatot nem hozunk.

#### 4. napirendi pont – Lapis Balázs jogviszonyának megszüntetése.

**Elnök:** A kiküldött előterjesztést megkaptátok. A hivatalvezető még kiegészíti.

**Dr. Tupcsia Éva:** Az előző közgyűlésen felhatalmazták elnök asszonyt, hogy szüntesse meg Lapis Balázs jogviszonyát. Ez megtörtént. Lapis Balázs a közgyűlési meghívók és előterjesztések kiküldéséig az eredeti, keresőképtelenséget bizonyító okmányait csak részben küldte meg, így azt hiányosan, illetve másolati formában tudtuk továbbítani az egészségbiztosítási szakhatóság felé. A héten történt, hogy Balázs felszólításunkra megküldte az eredeti okmányokat. Levélben felszólítottuk, hogy a július hónapban utalt június havi fizetését utalja vissza, mivel a táppénz nem jár az egészségbiztosításról szóló törvény alapján annak, aki a teljes keresetét megkapta. Felhívtuk továbbá, hogy a pénztárból felvett összeget és a saját számlájára utalt összeget is utalja vissza. Megkerestük írásban a szolgáltatót, amely megjelölésre került az utaláson. Kértük, hogy küldjön másolatot vagy egyéb tájékoztatást a hivatkozott számláról. A szolgáltató tájékoztatása alapján a jelzett számlát nem az önkormányzat részére állították ki, és az adott időszakban nem volt ilyen vagy hasonló összegű számlája az önkormányzatnak vagy valamely, önkormányzathoz kapcsolódó szervezetnek.

**Kollár János:** Mekkora összegről van szó?

**Dr. Tupcsia Éva:** 152.400 Ft és 60.000 Ft

**Elnök:** Nem tudjuk, hogy mik következnek még ennek folyamányaként. Van olyan adóösszeg is, ami nem lett átutalva, ez múlt héten derült ki. A feladat nem egyszerű, mindig kiderül egy újabb hiányosság vagy mulasztás. A foglalkoztató által fizetett adókat havonta 20-ig utalom az előzményeknek megfelelően. A kincstári havi bevallások tekintetében fizetünk folyamatosan, jelentések nincsenek, mivel hibás adattal nem adhatjuk le a jelentést.

**Dr. Nemes Dénes:** Rendelet alapján, ha nem megfelelő az adattartalom, az is büntetést von maga után.

**Elnök:** Fizetünk folyamatosan, és mindig jelezzük, hogy nem lehet minket úgy kezelni, mint egy települési önkormányzatot, nálunk más a helyzet. Más a feladatkör, a jelleg, a gazdálkodás. Ember hiánnyal is küzdünk. Kértünk méltányosságot. Meg akarjuk oldani.

**ifj. Buskó András:** Mióta derültek ki a gondok?

**Elnök:** 2012-től dolgozott itt Balázs, de akkor ott volt mögötte az előző hivatalvezető. A szabályok is kevésbé voltak szigorúak. Balázs 2014-ben lett hivatalvezető. Berényi Judit volt a gazdasági vezető, hetente kétszer jött ide. Máshol napi 8 órában van gazdasági vezető foglalkoztatva, és erre szükség is van. A szabályok is szigorodtak, ez két külön teljes munkakör. Valószínűleg Balázs betegsége is hozzájárult ahhoz, hogy feladatokat nem tudta elvégezni.

**ifj. Buskó András:** Ez nem vehető figyelembe minden mulasztás magyarázataként.

**Elnök:** A KIRA-rendszer sem volt megfelelően kezelve. Egy másik nemzetiségi önkormányzat segít a munka pótlásában.

**Dr. Nemes Dénes:** Minden tekintetben ugyanaz a követelmény van elénk is támasztva, mint a nagy önkormányzatoknak. Nekünk nagyon nehéz finanszírozni a kötelező munkaköröket.

Korábban társadalmi szervezetként kezelték minket. A MÁK bérszámfejtés rendszere tekintetében Veszprémben van kapcsolattartónk, de innen hiányosan vagy egyáltalán nem mentek el adatok. A Kincstár részéről visszajelzést adatok hiánya, illetve nem megfelelő adattartalom miatt nem kaptunk. 5 évre visszamenőleg.

Szerteágazó problémákkal szembesültünk. Ok okozati következményei vannak. Újra kell építeni az OLÖ egész pénzügyi, gazdálkodási rendszerét.

**Molnárné Cieslewicz Elzibeta:** 2014 óta már volt ellenőrzés. Belső ellenőr és ÁSZ is vizsgálódott, ott nem derültek ki ezek a problémák?

**Dr. Nemes Dénes:** Talán az utolsó egy év jelenteni az igazi problémát – ez jelenleg feltárás alatt áll. Adatbevitel szempontjából biztosan régebbre nyúlik a probléma. Az ÁSZ nem a teljes működést vizsgálta. Állapított meg mulasztást, de csak pótolható szabályzatok tekintetében. A belső ellenőrzés is céllenőrzéseket folytatott.

**Elnök:** Balázs intézte az egész ÁSZ vizsgálatot és a belső ellenőrzéshez kapcsolódóan is ő látta el a feladatokat.

**Rémiás István:** Anyagi felelősségünk kapcsán mire számíthatunk a mulasztások miatt?

**Dr. Nemes Dénes:** Amennyiben az elmúlt egy év a problémás, könnyebben orvosolhatók a problémák. Mivel a közgyűlés a közös megegyezést szerette volna Balázs jogviszonyának megszüntetésével kapcsolatban, emberi szempontok miatt, ezt szerettük volna, ezért hívtuk be, hogy erről egyeztessünk. Közös megegyezéssel így nem tudtuk megszüntetni a jogviszonyt. Balázs nem jelent meg a részére megjelölt időpontokban egyik alkalommal sem, a közgyűlés határozatát nem fogadta el, hanem levelekben utasításokat adott, mintha még itt dolgozna. Végül kiküldtük a felmentését. Anyagi felelősségünk az Ewa által említett adatszolgáltatások teljesítéséért és hitelességéért van.

**Rémiás István:** Tulajdonképpen hogy állunk anyagilag?

**Dr. Nemes Dénes:** Stabil a költségvetésünk, a felsorolt tételeken kívül nem hiányzik pénz. Tehát a 210.000 Ft-on kívül, nem hiányzik más. A tartalékainkban nem látszik, hogy valami aláásta volna a költségvetésünket, egyéb anyagi természetű hiányosságok nem derültek ki.

**Elnök:** Minden intézménynek van saját költségvetése. Mindegyik stabil költségvetéssel bír. A gazdálkodási feladatok feltárása után közelebbit tudunk. A felülvizsgálat befejezéséig mindenképp óvatosabbak vagyunk a kiadásokkal.

**Zemplényi Maria Jolanta:** Hogyan fog történni a számfejtés?

**Dr. Nemes Dénes:** A szlovák önkormányzattól kértünk és kaptunk segítséget, erre a továbbiakban is számítunk, illetve jelenlegi hivatali dolgozó is tanulja a rendszer kezelését.

**Elnök:** Többen kell, hogy ismerjék ezt a rendszert, mert ha valaki kiesik, legyen, aki el tudja végezni a feladatokat.

**Dr. Nemes Dénes:** A MÁK nem érez felelősséget.

**Elnök:** Miért nem szóltak, mert szerintük nem az ő feladatuk.

**Rémiás István:** Hogyan történik ezután? Ki fog ellenőrizni?

**Elnök:** Két ember lesz, így biztonságosabbá válik a feladatellátás.

**Rémiás István:** Jelezni szeretném, hogy elismerő díjjal járó összeg nem került kifizetésre.

**Elnök:** Teljesülni fognak a kifizetések.


## 5. napirendi pont

Költségvetés módosítása.

**Elnök:** Az ismertetett okokból költségvetés módosításhoz melléklet nem készült. Mégis fontosnak tartom, hogy a megérkezett többletekről szavazzunk. Bevétel bővülés miatt a 2017. évi költségvetés módosítása szükséges, a pályázatokból befolyt összegek erejéig, a megküldött előterjesztés alapján.

**Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 44/2017.(IX.30.) számú határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése a költségvetési bevételek emelését 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

 7

**Dr. Nemes Dénes:** Az előterjesztés B) részéről beszél – munkamegosztási megállapodás szükséges ahhoz, hogy a hivatal szabályszerűen lássa el az intézmények gazdálkodását, az intézményeknek szerződést kell kötni. Az Áht-re kötelező előírás a szerződés megkötése, kérem a tisztelt közgyűlést, fogadják el a kiküldött megállapodást, amivel megteremthetjük a konszolidált működésnek az alapjait. Arányosan – saját működésüket nem veszélyeztetve – hozzájárulnak az intézmények a Hivatal költségeihez is.

**Molnárné Sagun Mónika:** Kérem, arányosan legyen a hozzájárulás megállapítása.

**Kollár János:** Előzetesen kell az intézményvezetők hozzájárulása?

**Dr. Nemes Dénes:** Nem, egyébként nem kell, de természetesen megbeszéltük. Ez teljes mértékben szolidaritási elven működik.

#### **Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 45/2017.(IX.30.) számú határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja az előterjesztéshez csatolt együttműködési megállapodást.

#### **6. napirendi pont – Döntés hivatalvezető személyéről**

**Dr. Nemes Dénes:** Személyi kérdésről kell döntenünk, megkérem a pályázót és a képviselőket, hogy jelezzék, amennyiben zárt üléssel folytassuk a napirendi pont tárgyalását.

**Elnök:** Senki nem jelzi, hogy zárt ülést kér, ezért kérem a Kulturális Bizottság elnökének javaslatát a meghirdetett hivatalvezetői tisztség betöltésével kapcsolatban.

**Modrzejewska Ewa:** A meghirdetett állásra, egy pályázat érkezett. A Kulturális Bizottság részletesen áttanulmányozta az anyagot, azt megfelelőnek találta, a jelöltet meghallgattuk. A pályázatát jónak tartjuk, kinevezését támogatjuk.

**Zemplényi Mária:** Dr. Tupcsia Éva kinevezését a pénzügyi bizottság is támogatja.

**Elnök:** Összefoglalja, hogy a hivatalvezető-helyettes számára ez egy új terület, mindennek utána néz, elégedett a hozzáállásával és az eddigi teljesítménnyel, a pályázatát támogatja. Kéri a közgyűlést, hogy szavazzanak.

#### **Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 46/2017.(IX.30.) számú határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 2017. október 01. napjától határozatlan időre kinevezi dr. Tupcsia Évát az Országos Lengyel Önkormányzat Hivatala hivatalvezetőjévé.

#### **7. napirendi pont – Főszerkesztő tisztség betöltése**

**Elnök:** Biztossá vált, hogy az előző főszerkesztő, aki jelenleg személyes okokból a megbízása felfüggesztését kérte - nem vállalja továbbiakban a feladatot. Ideiglenesen a főszerkesztői feladatokat Katarzyna Korcsev-Desbordes került megbízásra. Döntenünk kell a pályázat kiírásáról. (A pályázati felhívás nem került csatolásra az előterjesztéshez, így azt most mutatja be elnök asszony.)

#### **Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 47/2017.(IX.30.) KGY számú határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a csatolt Pályázati Felhívással nyílt pályázatot hirdet az Polonia Wegierska c. lap főszerkesztői tisztségének betöltésére.

**Modrzejewska Ewa:** A pályázat eredményes elbírálásáig javasoljuk, hogy Korcsev-Desbordes Katarzyna lássa el a főszerkesztői feladatokat.



**Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 48/2017.(IX.30.) számú határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a pályázat eredményes elbírálásáig Katarzyna Korcsev-Desbordest bízza meg a Polonia Wegierska c. lap főszerkesztői feladatainak ellátásával.

**8. napirendi pont – Tanácsnok megválasztása**

**Elnök:** A civil szervezetekkel kapcsolatos feladatok ellátására vonatkozóan Wesolowski Korinna jelentkezett. Vállalná, hogy tanácsnokként foglalkozik a feladattal a továbbiakban. Kérem a Kulturális és a Pénzügyi Bizottságot, hogy véleményezze.

**Modrzejewska Ewa:** A Kulturális Bizottság azt javasolja, Korinna kapjon megfelelő díjazást a feladatai ellátásáért, amihez elengedhetetlen, hogy tiszta helyzetet teremtsünk. Korinna betölt az önkormányzatnál státuszt, és az egyesületnél is státuszt. A Kulturális Bizottság javaslata, jelenlegi helyzetben nem kívánunk más állást létesíteni, tanácsnoki státuszt létesíteni. Nem javasoljuk a tanácsnoki státuszt a jelenlegi helyzetben.

**Zemplényi Mária:** A Pénzügyi Bizottságnak is hasonló döntése van. Tisztázódjon az ő helyzete és az önkormányzat helyzete, azt követően tudunk erről dönteni.

**Dr. Nemes Dénes:** Vegyük le a napirendről?

**Zemplényi Mária:** Igen, vegyük le a napirendről.

**Elnök:** Szavazzunk.

**Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 49/2017.(IX.30.) számú határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a napirendről leveszi a tanácsnok választás ügyét.

**9. napirendi pont**

Nemzeti Közoktatási Tanácsba delegált személy

**Elnök:** Az Országos Nemzetiségi Tanács véleményező és tanácsadó országos szakértői testületként közreműködik a nemzetiségi közneveléssel kapcsolatos döntések szakmai előkészítésében. Javaslom, hogy az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése a Lengyel Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola igazgatóját, Lang Annát delegálja a testületbe.

Elnök szavazásra teszi fel az iskolaigazgató delegálására vonatkozó határozati javaslatot. Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a határozatot.

**Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 50/2017.(IX.30.) KGY számú határozata:**

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy az Országos Nemzetiségi Tanácsba Lang Annát, mint a Lengyel Nyelvoktató és Nemzetiségi Iskola igazgatóját delegálja.